IlepBrlii (3204HBIIT) OHJIAHH-ITAIl HAYYHO-00Pa30BaTeIbHOI0 COPEBHOBAHUS
Oanmnuaas! mKoJIbHUKOB «Illar B Oyaymee» mo npopuiaro «HKeHepHOe 1e10» ClleHATN3 AU U
«Texnuka u TexHOJI0TUN» (001Ie00pa3oBaTe/ILHBII NpeaMeT HH(popMaTHKa), oceHb 2019 r.

11 kaacc
Bapuanr 1

3agaua 1

Hano HarypansHoe uncio N < 1 000 000 000. Tpebyercs HalTH Takyio U(ppPy B TOM YHCIE, Y KOTOPOM
MO/TyJIb Pa3HOCTH 3HAYEHUS U HOMepa e€ pa3psiia HanOOIbIIUH.

Pazpsipl unca mpoHyMepoBaHbI CIIPaBa, HAYMHAS C €IMHHIIBL.

BBoa: uncno N.

BriBon: Homep paszpsima uckomoit mudpsl. Eciau ycinoBuio yaoBIETBOpsSET HECKOJbKO U], BHIBECTH
HauOOJIBIINM HOMEP pa3psijia.

IIpumep
[Ipumep BBO A [Ipumep BBIBOAA
274 2

IIpoBepouHbIe TECTHI

274 2
9 1
91 2
432 3
14321 5
329 1

IIpumep pemenust

a = input()

A = list(a)

A.reverse()

ans =0

index = -1

for i in range(len(A)):
if (abs(int(A[i]) - (i+1)) >= ans):
ans = abs(int(A[i]) - (i+1))
index=1i+1

print(index)

3agaua 2

Hano HatypanbHOoe ymcio N < 32768, 3anmucaHHOe B JIECATUYHON cHUCTeMe cuucieHus. TpeOyercs
chopmupoBath "cxkaTyr" 3amuch 3TOTO 4YHMCIa B JIBOMYHON CHCTEME CUHCICHHS IO CIEAYIOLIEMY
MIPUHIIUITY: BEIBECTH HOMEpPA €IUHUYHBIX Pa3psI0B STOTO YKCIIa B MOpsiake yOobiBaHus. Homepa pa3psanoB
JIOJIKHBI OBITh YKa3aHbI B IECTHAIIIATEPUIHON CHCTEME CUUCTICHUSI.



Pazpsiabl yncina npoHyMepoBaHbI CIIpaBa, HAUMHAS C €AUHUIIBL.

Bsoa: uncno N.

BeiBoa: "Cxkaras" nowmunas 3anuchk yucia N. Ludper mectrannaTrepudHoi cucreMbl A..F yKka3bIBaTh
3ariiaBHBIMU OYKBaMH.

IIpumep
[Ipumep BBOIA [Ipumep BBIBOAA
257 91
2050 C2

IIpoBepounbie TeCThI

257 91

2050 C2

15 4321

32767 FEDCBA987654321
1024 B

1 1

IIpumep pemenust
a = int(input())
s=1]
r="
abc=['A"/'B','C',D' 'E',F]
while a >=1:
t = a%2
s.append(t)
a=all2
for i in range(0 ,len(s)):
if s[i] ==1:
w=i+1
if w>=10:
g=w-10
w = abc[g]
r=str(w) +r
print(r)

3amaua 3

[Tets mpumyman cBoif coOCTBEHHBIH crioco0 mudpoBaHus BaXHOU /i Hero nHdpopmaiun. [Tockonbky oH
HE YWTaJl HU OJHOM KHIDKKH IO Kpuntorpaduu, TO HE 3HAET, YTO CKPBIBaThb HYXXHO TOJBKO KITFOY
mudpoBaHus, a CTPOUTh HAAEKHBIE MU(PHI HA COKPHITUM alropuTMma Hemnb3d. B IletnHom mudpe u
JAaHHBIE, U KJIFOY XPAHSITCS BMECTE, BECh CEKPET - B AJITOPUTME.

[Ters pemrnn mmpoBaTh TOIBKO TEKCTHI HA AaHTIMHCKOM SI3BIKE.

B mmdpoBaHHO CTpoKe MOMPsA 3alucaHbl 3arjiaBHbIE M CTPOYHBIE OYKBBI aHTJIMKMCKOTO andaBuTa,
mpoOenbl, 3HaKu MpenuHanus u udpsl. Kaxkgas HempepbIBHAS MOCIENOBATENBLHOCTh UG - YHUCIIO,



KOTOpPO€ 03HAYaeT, Ha CKOJBbKO IMO3ULUI CTOSILMUI clI€Ba OT HEr0 CHUMBOJ OyAET CMEIIEH LMKINYECKU
BIIpaBo. [Ipyu BBIUMCICHUH CMEUICHUS CIEAYET YYUTHIBATh TOJIBKO CHMBOJIBI, HE SBJISIOIIMECS LH(ppaMH.
Eciu nocne capura cMMBOJ NIONAAAET HA MOCIEIHEE MECTO B TEKCTE, OH aBTOMATUYECKH IIEPEHOCUTCS B
Hauaso. Jlemmugpanus ocynecTBiIseTcs clieBa Halpaso.

BBox: mmdposannas crpoka amuHoi 10 200 CUMBOJIOB.

BriBoj: pacmndpoBaHHas cTpoka.

IIpumep
[Ipumep BBOJA [Ipumep BbIBOAA
ablc,2d a,chd
etya isP21 cevelllr Petya is clever

IIpoBepounbie TeCThI

ablc,2d a,cbd

etya isP21 cevelllr Petya is clever
abcd abcd

aal23aa aaaa
abb5c5d5e5f abcdef

ablcd2efgh3lJKLMN4OPQRSTUSVW acbUefdglJKhLMOPQRNSTVW

IIpumep pemenust

string = input()

nums =[]

len_nums =0

new_string ="

chars =[]

positions =[]

num ="

for x in range(len(string)):
try:
if type(int(string[x])) == int:
if num==":

chars.append(string[x-1])
positions.append(x-1-len_nums)

len_nums +=1
num += string[x]
except ValueError:
new_string += string[x]
if num ="
nums.append(int(num))
num ="
else:
continue



for i in range(len(nums)):

tmp_string = new_string[:positions[i]] + new_string[positions[i]+1:]

| = len(tmp_string)

pos = positions[i] + numsi]

if pos >=I:

pos = pos%ol

new_string = tmp_string[:pos] + chars[i] + tmp_string[pos:]
print(new_string)

3anaua 4

Haiitn B MaTpulie camyto JUIMHHYIO IOCJEI0BAaTENIbHOCTh B BUAE "3MEHKHU", B KOTOPOIl BCE 3JIEMEHTHI
yBenuuuBarTcs Ha 1. Kakaplil mociaeayromui 3J1€MEHT TOCIIEI0BATEIbHOCTH JIOJKEH PacIoyiaraTteCs B
TOM K€ CTPOKE WJIM TOM K€ CTOJOLE, YTO U MPEIbIIYIUi, Ha O3ULIUN C COCEAHUM HHJEKCOM.

BBoj: nepBas cTpoka - 2 HaTypaibHbIX YKcia: pazMepHocTh MaTpullbl N <= 10 ctpok u M <= 10 cT0:101108B,
3anucaHHbIX yepes3 npoben. Jlanee N ctpok mo M uncen ot 0 10 9 B Kaxk/1011, 3aMCaHHBIX Yepe3 Mpooer.
BbIBoA: TMHA HCKOMO 1OCIIEI0BATEIBLHOCTH.

IIpumep

[Ipumep BBOIA [Ipumep BBIBOOA

23 3
034
005

34

1309
4410
5679

IIpoBepouHbIe TeCTHI

23 3
034
005

34 4
1309
4410
5679

22 4
12
43

33 8
123
804
765

43 1
246
468




135
357

34 9
1234
8765
9012

34 10
0561
1470
2389

IIpumep pemeHus

def seek(x, y, w, h, I):
global longest
global board
if x <h -1 and board[x][y] == board[x + 1][y] - 1:
seek(x+1,y,w, h 1+1)
if x> 0 and board[x][y] == board[x - 1][y] - 1:
seek(x-1,y,w, h, I +1)
if y <w - 1 and board[x][y] == board[x][y + 1] - 1:
seek(x,y+1,w, h I+1)
if y > 0 and board[x][y] == board[Xx][y - 1] - 1:
seek(x,y-1,w, h, I+1)
if I > longest:
longest =1

board =[]
h, w = map(int, input().split())
longest =0
for i in range(h):
board.append(list(map(int, input().split())))
for i in range(h):
for j in range(w):
seek(i, j, w, h, 1)
print(longest)

3agaua 5

MHOrOyrojibHUK Ha IUIOCKOCTH (HE 00s3aTeIbHO BBINMYKIIBIN) 3a/laH KOOPIWHATAMU CBOUX BEpIIHUH.
Tpebyercs moAcYUTATh KOJIMYESCTBO TOYCK C IIEIIOUNCICHHBIMU KOOPIUHATAMH, JICXKAITHX BHYTPH HETO (HO
HE Ha ero rpaHMmIIe).

Hcxonnble naHHbIS: B IEPBOM CTPOKE - KOIWYECTBO BepIIUH. Jlanee B KaKIOW CTPOKE MO 2 LeJIbIX YuCia,
3aMMCaHHbIX Yepe3 MPoOel - KOOPAWHATHI X U Y 0YepEAHON BEPILIUHBI.

Pe3ynbTatr: 0HO 11€510€ YUCIIO - KOTUYECTBO TOYECK.

IIpumep
IIpumep BBOIA IIpumep BrIBOZA
4 1
11




13
33
31

8

11
14
24
23
33
34
44
41

IIpoBepounbie TeCThI

4
11
13
33
31

8

11
14
24
23
33
34
44
41




40

6 7
00
13
21
33
40
2-1

IIpumep pemeHus
def sq(dots):
s=0
for i in range(len(dots) - 1):
s += dots[i][0] * dots[i + 1][1]
s += dots[len(dots) - 1][0] * dots[O0][1]
for i in range(len(dots) - 1):
s -= dots[i + 1][0] * dots[i][1]
s -= dots[0][0] * dots[len(dots) - 1][1]
return abs(s) / 2

def nod(a, b):
whileal!=0and b !=0:
ifa>Dh:
a%=>b
else:

b %=a
returna+b

num = int(input())
coord =[]
for i in range(num):
coord.append([int(i) for i in input().split()])

dots on=0
for i in range(len(coord)):

dot_1 = coord[i - 1]

dot_2 = coord[i]

dots_on += nod(abs(dot_1[0] - dot_2[0]), abs(dot_1[1] - dot_2[1]))
S = sq(coord)

print(int(S - dots_on /2 + 1))



